2. MexaHnyeckoe aBmxeHune. PaBHomepHoe aBuxeHne. CKopocCTb.

2.01. MNo kakon hopMyrie onpenensieTca CKopocTb Tena?
S
A. s=vt B.v=? B. v=st

2.02. Kak nameHsieTca CKopoCTb Ten Npyu paBHOMEPHOM ABMKEHUN?
A. YBenunuunsaetca. b. YmeHnblwaetca. B. He namensercs.

2.03. Kakas egmHunua ssBngeTcd OCHOBHOW eauHuuen anvHbl B MexayHapoaHow
cucteme (CW)?

A. CaHTnmeTp. B. Kunometp.

B. MeTp. . MunnumeTp.

2.04. B Kakux eguHMLIAX N3MepsAeTca CKOPOCTb?
A. M B. m/c B. m-c . m/c?

2.05. Kakown nyTb NpongéT noesa, ABUXKYLLMNCS CO V = 72 KM/Y 3a 3 4?
A.216 km B. 24 km B. 72 km . 690 km

2.06. Kakyto TpaeKkTopu1io Npu ABUXEHUWN OMNUCLIBAET LIEHTP Koneca aBTomobuns
OTHOCUTENbHO NPSAMOSIMHENHOW A0OPOrN?

A. OKpyXHOCTb. B. MNpamyo nuHMio.

B. KpuByto nuHmio.

2.07. 'pynna caMONETOB BbIMOMHAET Urypbl BbiCLIEro nunotaxa. YTto MOXHO ckasaTtb
O ABWXXEHUM camMOonéToB ApYyr OTHOCUTENbHO apyra?

A. CamonéTbl Apyr OTHOCUTENBHO ApYyra He ABUXYTCA.

B. CamonéTtbl ABMXKYTCA paBHOMEPHO.

B. CamonéTtbl ABMXYTCA HEPaBHOMEPHO.

2.08. Myxa neTtut co ckopocTbio 18 km/4. Bblpasute 3Ty CKOpOCTb B M/C.
A.10m/c B.50m/c B.5wm/c . 0,1wmc

2.09. CkopocTb 3aunua paBHa 15 M/c, a ckopocTb AenbduHa
72 kM/4. KTO 13 HUX MMeeT BOornbLUY CKOPOCTb?
A. [enbuH. b. 3asu. B. CkopocTn oanHaKoBbI.

2.10. BblpasuTte B KM/4 NepBYHO KOCMUYECKYO CKOPOCTb 8 KM/C.
A. 36 000 km/M B. 28 800 km/y
B. 8 000 km/y . 56 000 km/y

2.11. Hanbonbluasn ckopocTb wmens 18 km/y, a cTpekosbl

10 m/c. KTo 13 HMX MOXeT ObIiCTpee neTeTb 1 BO CKOSbKO pa3?
A. Uwmenb B 1,8 pasa. b. Wmenb B 1800 pas.

B. Ctpeko3a B 2 pasa. . Wwvenb B 30 pas.



2.12. Ha puicyHke n3obpaxeHbl rpadvkn 3aBUCMMOCTU MYTW OT BPEMEHW Ans ABYX Ten.
CpaBHUTE CKOPOCTUN OBMXKEHMS ITUX TEn.
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2.13. Ha pucyHke n3obpaxéH rpadomk 3aBMCUMOCTU NYTU OT BPEMEHU NPU

paBHOMepHOM ABwxeHun. OnpegenuTe No rpadurky 3a kakoe Bpemsl Teno NpoLUSio nNyTb
3 M.
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2.14. Ha pucyHke n3obpaxeéH rpadumk nytm paBHoMepHoro aswxkeHus. Onpegenute
CKOPOCTb.
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2.15. Ha pucyHke nsobpaxéH rpagumk CKopocTu paBHOMEPHOro AsmxeHusi. Onpegenute
nyTb, NPONAEHHLIN Tenom 3a 3 C.
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2.16. lNo rpadurKy cKopoCTW onpenennTe CKOPoCTb Yepes 4 ¢ nocre Havana ABMXKeHUs.

v
(mic) A. 6 m/c
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2.17. lNo rpacuky nyTm paBHOMEPHOro ABWXEHUSA onpegenuTe nyTb, NPOMAEHHbIN
Tenom 3a 4 c.
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2.18. 3a kakoe Bpems KaTep, ABUrasiCb CO CKOPOCTbO 72 KM/Y, nponaét 500 m?
A.20c B.25c B.250c r30c

2.19. CnopTtcmeH npowén 50 kv 3a 4 yaca. Onpegenute cpeaHo CKOPOCTb ABUMXKEHUS
B KM/Y 1 B Mm/C.

A. 12,5 km/y; 3,47 m/c B. 125 km/y; 0,26 m/c

B. 220 km/y; 5,6 m/c

2.20. Hangute ckopocCTb TpakTopa (B KM/Y), ecnn 3a 12 MUH OH npoLuén 1,8 km.
A. 6 km/y B. 9 km/M B. 12 km/M  T. 3 km/M

2.21. 3a CKOMbKO BpeMeHW NNbIBYLLUIN MO TEYEHUIO PEKM NNOT NPONAET 15 KM, ecnun
ckopocTb TeveHus 0,5 m/c?
A.3vy B.25u4 B.8,3u4 r.53uv

2.22. OaguH BenocuneaucTt B TedeHne 12 ¢ gsurarncs co v = 6 m/c, a BTopon
BefiocuMneaucT npoexan aToT Xe y4acTok nyTn 3a 9 c. KakoBa cpefHsisti CKOPOCTb
BTOPOro BefocuneagnucTa Ha 9ToM yyactke nyTun?

A.5wm/c B.6,5m/c B.36wmc TI.Bwm/c

2.23. [loMuK NonsipHYKOB BMeCTe C ApendyoLlen NbAMHOW 3a NepBble CYTKU
nepemMecTurncsa Ha 5 KM, 3a BTOpbI€ CYTKU - Ha

5 km. Kakoe aTo gBmxeHune?

A. HepaBHOMepHOe. Bb. PaBHomepHoe B. YckopeHHoe.



2.24. CMOXeT nNu neLuexon, ABUradcb CoO cpeaHeNn CKOPOCTbI0 2 M/C MPONTKM 3a nonyaca
5 km?
A. CmoxeT, 6 kM. bB. Cmoxer, 6,5 km. B. He cmoxeT, 3,6 km.

2.25. BaroH, gBurasicb nof yKNoH ¢ COpTMPOBOYHOM ropku, npoxogut 120 m 3a 10 c.
CKaTuBLLMCb C rOpKK, OH NPOXOAMT 40 NOSIHOM ocTaHoBKM ewwé 360 m 3a 90 c.
OnpepgenuTte cpeaHO CKOPOCTb 32 BCE BPEMS OBMXKEHUS.

A.48wm/c BbB.56mMc B.38wmc T.4wm/c

2.26. TpakTop 3a nepsble 5 MuH nNpoexarn 600 m. Kakon nyTe oH npongeT 3a 0,5 vaca,
ABUrasCb C TOM Xe CKOPOCTbIO?
A.3000m B.3600m B.2800m T.400m

2.27. OT nyHkTa A go nyHkTa B nyTb, paBHbi 2700 KM, peakTUBHbIAN CaMONET nposneTen
3a 1 yac, obpaTHbIN NYTb OH feTesn co ckopocTbto 715 Mm/c. B kakom HanpasneHun
CKOpOCTb bbina 6onbLue?

A. OT nyHkTa A K nyHKTY B.

B. OT nyHkTa B K nyHKTY A.

B. OgnHakoBas CKOpOCTb.

2.28. B TeveHune 30 c noe3a asuranca paBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 72 KM/4. Kakon nyTb
OH NpoLLEN 3a 3TO BpeMaA?
A. 30 m B. 100 m B. 600 m r. 2000 m

2.29. Kakoe Bpemsi noHagobutcs asToMobusnto, ABUXKYLLIEMYCS CO CKOPOCTbIO 40 KM/,
ans npoxoxaeHus nytn 4000 m?
A .2y B.1y B.0,1y r.o,5y

2.30. PeaktnBHbI caMONET nponieten Han necom 3a 1 muH. Onpegenute
NPOTSKEHHOCTb Neca, ecrim CKopocTb camonéTta 850 km/u.
A.142km B. 50 km B. 36 km I 8,5km



